
МБОУ «Краснополянская ООШ»
Отчет о  проведении декадника
#ЯсоблюдаюПДД»

В рамках проведения зимнего этапа Всероссийской акции «Безопасность детства» в МБОУ «Краснополянская ООШ» был организован декадник «#ЯсоблюдаюПДД» и «О безопасности в Интернете» в период с 11 января 2020 года по 20 января 2021 года с проведением дополнительных мероприятий с обучающимися по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма:

- совещание с педагогами школы по вопросу организации дополнительных мероприятий по профилактике ДДТТ среди обучающихся;

- организация ежедневного дежурства рейдов «Родительский патруль»                     в утреннее и вечернее время вблизи образовательной организации;

- дополнительные инструктажи с обучающимися по соблюдению Правил дорожного движения;

-  «Минутки безопасности» ежедневно на последних уроках, тренировочные занятия по оказанию первой медицинской помощи при переломах, кровотечениях                и обмороках;

-  конкурс рисунков и плакатов «Я соблюдаю ПДД»;

- просмотр мультфильмов, видеороликов по БДД на классных часах, уроках ОБЖ;

- флеш-моб по соблюдению Правил дорожного движения «#ЯсоблюдаюПДД»;

- проведение отрядами ЮИД (учащиеся 5-6 классов) разъяснительной работы и пропаганды соблюдения Правил дорожного движения (раздача листовок, памяток, викторин  с младшими школьниками, игровых занятий).
Отчет о  проведении декадника
 «О безопасности в Интернете детям»
- совещание с педагогами школы по вопросу организации дополнительных мероприятий по безопасности использования Интернета среди обучающихся;
- раздача буклетов «О безопасности в Интернете детям»;
-  Просмотра видео роликов и презентаций по безопасному использованию ресурсов интернета и защите своих персональных данных на классных часах, уроках информатики и внеурочных занятиях;
-  проведение разъяснительной работы (раздача листовок – памяток) по защите детей от Интернет-угроз).

Фотоматериал прилагается.
